ESERCIZIO 6 – La riclassificazione dello stato patrimoniale e del conto economico – Soluzione
Con riferimento alle voci di seguito riportate relative ad un’impresa industriale, si apponga una x nella casella corrispondente alla risposta ritenuta corretta, ipotizzando di dover predisporre un conto economico riclassificato a costo complessivo industriale del venduto. 

	Voci di bilancio
	Conto Economico

	
	Ricavi netti
	Costi industriali
	Costi commerciali
	Costi Amministrat.
	Gestione patrimoniale
	Gestione Finanziaria
	Gestione Straordinaria
	Gestione Tributaria

	Costi per salari
	
	X
	
	
	
	
	
	

	Ricavi di vendita
	X
	
	
	
	
	
	
	

	Materie prime c/rimanenze finali
	
	-X
	
	
	
	
	
	

	Provvigioni passive
	
	
	X
	
	
	
	
	

	Svalutazione straordinaria impianti
	
	
	
	
	
	
	-X
	

	Interessi attivi su titoli
	
	
	
	
	X
	
	
	

	Interessi passivi su prestiti obbligazionari
	
	
	
	
	
	X
	
	

	Resi su acquisti di merci
	
	-X
	
	
	
	
	
	

	Sconti su vendite
	-X
	
	
	
	
	
	
	

	Affitti attivi su beni non strumentali
	
	
	
	
	X
	
	
	

	Affitti passivi per uffici commerciali
	
	
	X
	
	
	
	
	

	Imposte di competenza di esercizi precedenti
	
	
	
	
	
	
	-X
	

	Imposte correnti sul reddito
	
	
	
	
	
	
	
	X

	Costi pubblicità
	
	
	X
	
	
	
	
	

	Accantonamento al fondo trattamento di fine rapporto direttore amministrativo
	
	
	
	X
	
	
	
	

	Quota ammortamento macchinari
	
	X
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